
令和元年度 ふるさと応援寄附 みなさまからの応援メッセージ 

令和元年度にふるさと応援寄附をいただいた方からのメッセージです。 

たくさんの温かいメッセージをありがとうございました。 

魅力ある多良木町を創るために活用させていただきます。 

これからも応援をよろしくお願いいたします。 

 

◎ ４月 

・毎年美味しいお米頂いてます。ありがとうございます。 

・球磨焼酎、大好きです。球磨地域も、大好きです。 

 

◎ ５月 

・お米を町内の親類から頂きました。大変美味しかったのでふるさと納税に申し込みます。 

・祖父が住んでいるので、寄附をしました。有効利用していただければと思います。 

 

◎ ７月 

・亡くなった母の生まれた町です。 応援してます！ 

 

◎ ８月 

・多良木町の発展をお祈りいたします。 

・頑張ってください！ 

 

◎ ９月 

・焼酎ケーキで多良木町を知りました。これからも応援します。 

 

◎ 10月 

・子育て事業を頑張ってください 

・毎年美味しいメロンいただいてます。 農業は後継問題など大変と思いますが、頑張って下さ

い！ 

・子供たちの笑顔のために 

・毎年納税させていただいています。今後も頑張ってください。 

・昨年も寄付させていただきました。頑張ってください。 

 

 

 

 

 

 

 



◎ 11月 

・町長さんから手書きの令状頂いてから多良木町ファンになりました。定年退職したので、家

内と一緒にいつか訪れたいですね。 

・ブルートレインたらぎの維持管理をお願いいたします。 

・両親・兄弟が暮らす故郷の町が、お年寄りにも子供達にもより住みよい町になりますように。 

・生まれ育った多良木の発展に少しでも役立ててください。 

・地域の発展を希望します。頑張ってください。 

・いつも美味しい馬刺しをお送りいただき、ありがとうございます。 

 

◎  12月 

・殺処分 0にやくだててほしい 

・環境保全よろしくお願いします 

・最近、日本全国で災害が起きて熊本でも大変苦労されている方もいると思いますが、これか

ら日本が良くなることと子供たちの元気な姿と未来の発展を信じて頑張りましょう。 また少な

い金額ですが、少しでも多良木町様のお役に立てたらと思います。そして町という呼び方をす

るところも減っていますが、是非未来の子供の為に、よりよい環境を作ってあげてください。 ま

た行く機会がありましたら、足を運びたいです。 

・東京在住の熊本人です。人吉は何度か行ったことがありますが、多良木はありません。夏休

みにでも子供を連れて遊びに行きたいと思います！ 

・野良猫の保護に使ってください 

・貴市（町）の発展を期待しております。 

・熊本市から応援してます 

・自然保護をお願いします。 

 

◎  ２月 

・昨年もおいしく頂きました。また楽しみです。 

 

◎  ３月 

・ドレッシングを探していて、御町にたどり着きました。多良木町、覚えました！夫婦そろっ

て九州出身なので、いつか機会があれば是非多良木町を訪れてみたいと思います。多良木町、

応援しています！ 

・頑張ってください。 

・今年も楽しみにしております。更なるご発展をお祈りいたします。 


